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Курс на якому буде викладатись  

Мова викладання українська/англійська 

Вимоги до початку вивчення 
дисципліни 

немає 

Що буде вивчатися Ретроспектива виникнення європейської цивілізації. 

Еволюція європейської інтеграції протягом століть. 

Сучасні концепції європейської інтеграції. Характерні 

особливості правової системи ЄС. Головні інституції ЄС 

та їх функції, повноваження, механізми взаємодії. Спільні 

політики ЄС.  Особливості політичних і соціально – 

економічних систем провідних країн Європи: 

Великобританії, Франції, ФРН. Ментальний простір 

Європейських країн. Особливості європейської 

ідентичності. Сучасні тенденції розвитку європейської 

вищої освіти. Особливості моделей соціальної політики в 

країнах ЄС. Основна увага приділятиметься практичним 

навичкам використання європейських стандартів, які 

регламентують функціонування різних сфер суспільства. 

Чому це цікаво/треба вивчати Європейська цивілізація є взірцем суспільного розвитку, а 

Європейський Союз є практично єдиним успішним 

прикладом процесу глибокої інтеграції. ЄС – один із 

найвпливовіших центрів світового господарства, вельми 

приваблива соціально – політична модель суспільного 

устрою, яка дозволяє досягнути високого рівня людського 

розвитку та водночас зберегти національну ідентичність і 

регіональні особливості. Укладення Угоди про асоціацію 

між Україною та Європейським Союзом чітко зафіксувало 

намір України рухатися саме в напрямі інтеграції з ЄС. З 

огляду на це, важливим є ознайомлення із теоретичними 

витоками, фундаментальними засадами європейського 

життя. 

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 

Сформувати у здобувачів освіти поглиблені знання про 

європейську модель політичної та правової систем, 

європейську культуру та ідентичність. Дається 

можливість навчитися орієнтуватися в інституційному 

механізмі Європейського Союзу. 

Як можна користуватися 

набутими знаннями і уміннями 

(компетентності) 

Вивчення дисципліни спрямоване на формування умінь та 

навичок щодо орієнтування, розрізнення і використання 

основних європейських стандартів, які регламентують діяльність 

Євросоюзу; 

 

 

 

 

  
 



Інформаційне забезпечення НМК дисципліни 

Види навчальних занять (лекції, 

практичні, семінарські, 
лабораторні заняття тощо) 

 

Лекції, семінарські/практичні заняття 

Вид семестрового контролю Диф. залік 

Максимальна кількість 
здобувачів 

100 

Мінімальна кількість здобувачів Не встановлено 

 


